

В школе прошла социально-значимая акция "Тепло родного дома". Она была приурочена к празднованию Дня Героев Отечества и направлена на оказание моральной помощи молодым выпускникам школы, проходящим воинскую службу в рядах Российской Армии, а также на повышение престижа прохождения военной службы.

Совсем скоро все солдаты получат кусочек тепла из родного дома!

Ученики 2, 4А, 5, 7Б, 10 и участники волонтерского объединения «Лидер» совместными усилиями сформировали посылочки, куда вложили вкусности и письма с добрыми словами.

Спасибо большое всем-всем, кто принял участие!

В это непростое время нашим солдатам будет гораздо приятнее получить памятную весточку из родного края.

#ТеплоРодногоКрая #23февраля #Волонтер #Доброволец72 #ДемьянскоеВОЛидер
#НеСловомАДелом